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DBTERMINA. N. O6/14IDISP

ARCHIVIAZIONE A SEGUITO DI OBLAZIONE DEL PROCEDIMENTO

SANZIONATORIO N. O1/DISPruAMMP/2014 AWIATO CON CONT.

OI/|4IDISP NEI CONFRONTI DELLA SOCIETA' POSTE ITALIANE S.P.A.

PER LA VIOLAZIONE DEGLI OBBLIGHI A GARANZIA DELLA
REGOLARITA' ED AFFIDABILITA' DEL SERVIZ.IO POSTALE DURANTE

IL PERIODO ESTIVO.

IL DIRETTORE

VISTA la legge 31 luglio 1997, n.249, recante "lstituzione dell'Autorità per

garanzie nelle comunicazioni e norme sui sistemi delle telecomunicazioni

radiotelevisivo":

VISTO il decreto legislativo 22 luglio 1999, n. 261, recante "Attuazione della

direttiva 97/67/CE concernenle regole comuni per lo sviluppo del mercato interno dei

servizi postali comunitari e per il miglioramento della qualità del servizio", come da

ultimo modificato con il decreto legislativo 3l marzo 2011, n. 58;

VISTO il decreto legge del 6 dicembre 2011, n.201, recante "Disposizioni urgenti

per la crescita, l'equità e il consolidamento dei conti pubblici", come convertito dalla

legge 22 dicembre 2011, n. 214, e in particolare, l'art. 21, che conferisce all'Autorità

per le garanzie nelle comunicazioni (Accov), di seguito denominata Autorità, i poteri

previamente attribuiti all'Agenzia nazionale di regolamentazione del settore postale;

VISTA la legge 24 novembre 1981, n. 689, recante "Modifiche al sistema

penale";

VISTA la legge 7 agosto 1990, n. 247, rccante "Nuone norme in materia di

procedimento amministrativo e di diritto di accesso ai documenti qmministrativi"',
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VISTA la delibera n.73lllllCONS, del 20 dicembre 2011, recante "Modifiche ed

integrazioni al regolamento per l'organizzazione e il.funzionamento - Istituzione della

Direzione servizi postali" ;

VISTA la delibera n. 65ll2lCONS, del 2 febbraio 2012, recante "Modifiche ed

integrazioni alla delibera n. 25/07/CONS e successive modificazioni e integrazioni";

VISTA la delibera n. 136l06lCONS, del 15 marzo 2006, recante "Regolamento in

materia di procedure sanzionatorie", come da ultimo modifrcata con delibera n.

l94llzlCONS del20 aprile 2012;

VISTA la nota del Segretario generale dell'Autorità del 17 maggio 2013 (prot. n.

003811312013), con la quale vengono definite le modalità di decisione dei

provvedimenti di archiviazione per oblazione;

VISTO l'atto di contestazione n. 01/14/DISP del 5 marzo 201.4 della Direzione

Servizi Postali, notificato in data ll marzo 2014, con il quale è stata contestata alla

società Poste Italiane S.p.A., con sede legale in Roma, viale Europa 175,la violazione

delle seguenti norme:

art. 2, comma 1, lett. a), del decreto del Ministro delle

comunicazioni del 28 giugno 2007, in relazione alla riduzione dell'orario di

apertura"il:i:'";"i:f 
i:i"::;:T"1' ::::;" de, Ministro de,,e

comunicazioni del 28 giugno 2007, in relazione alla rilevata chiusura

dell'ufficio postale sito nel comune di Solopaca;

art. 3 del decreto del Ministro delle comunicazioni del 28 giugno

2007 e art. 14 della delibera3S5ll3lCONS del 20 giugno 2013, in relazione

alla mancata esposizione degli orari e dei giomi di apertura al pubblico in 27

uffici postali;

ciascuna sanzionabile ai sensi dell'articolo 21, comma 1, del decreto legislativo n.

26U1999:
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VISTA la comunicazione del 16 maggio 2014 (prot n. 31933 del 17 giugno

2014), con la quale la società Poste Italiane ha trasmesso copia del bollettino effettuato

in data 9 maggio 2014 alla Tesoreria provinciale dello Stato, che attesta l'avvenuto

versamento di Euro 30.000,00 (trentamila/00), a titolo di pagamento in misura ridotta, ai

sensi dell'art. 16 della legge24 novembre 1981, n. 689, così come previsto dall'atto di

contestazione suddetto ;

VISTO CHE la suddetta oblazione inibisce, nell'ambito del procedimento in

epigrafe, l'ulteriore esercizio dell'azione sanzionatoria da parte della scrivente

Direzione;

DETERMINA

I'archiviazione per awenuta oblazione, ai sensi dell'art. 16 della legge 24

novembre 1981, del procedimento sanzionatorio n. 01/DISP/UAMMP/2014, awiato

con atto di CONT. N. 0l/14/DISP nei confronti della società Poste Italiane S.p.A., con

sede legale in Roma, viale Europa 175, per la violazione dell'art. 2, comma I,lett. a), e

dell'art.3 del decreto del Ministro delle comunicazioni del 28 giugno 2007, e dell'art.

14 della delibera 385ll3lCONS del 20 giugno 2013, ciascuna sanzionabile ai sensi

dell'articolo 21, comma 1, del decreto legislativo n.261/1999.

Roma, l9 giugno 2014
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